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Y/ serie Gk 16x2

1 Introduccion

1.1Uso adecuado

Este aparato esta disefiado para su uso en sistemas de analisis de gases. Constituye un componente esencial para la purificacién
del gas de muestreo, que sirve para proteger el dispositivo de andlisis de la humedad residual del gas.

Este dispositivo es adecuado para su uso en atmoésferas explosivas de categoria 3G, grupo de explosién IICy clase de temperatu-
raT4.

Preste atencion a los datos relativos al uso previsto, las combinaciones de materiales disponibles, asi como la presién y los limi-
tes de temperatura.

De acuerdo con la proteccién contra explosiones, el dispositivo se denomina del siguiente modo:

Atex:  €9113G ExecnAnCIIC T4 Gc
IECEX: ExecnAnCIICT4 Gc
EACEx: 2ExenAnCIICT4

1.1.1 A este dispositivo se aplica lo siguiente:

El equipo debe instalarse en una carcasa o armario con cerradura que tenga un nivel de proteccién de al menos IP54 y cumpla
con los requisitos de EN/IEC 60079-0 o alternativamente de EN/IEC 60079-7 en el tipo de proteccion 'Ex e' para categoria 3/ EPL
Gc (Zona 2).

1.2 Tipos de montaje

El dispositivo se entrega con diferentes variantes de equipamiento. En el nimero de articulo de la placa de caracteristicas se
muestra la variante exacta.

1.3 Placa de caracteristicas

Ejemplo IECEx:

\
Fabricante y direccion —[B['Jhlel‘ Technologies GmbH

Harkortstr. 29  D-40880 Ratingen
Denominacion de modelo = Compressor Sample gas cooler EGK 1 Ex2
N.° de pedido, n.° de articulo ———® 000073513 4563211222862000 001
Identificacion de proteccion contra ignicion ————— €» 11 3G Ex ec nA nC IIC T4 Gc
Suministro eléctrico =——————————— Voltage: 230V 50Hz
N.° de autorizacién IECEx ——» IECEX IBE 17.0023X C €
Ao de fabricacion —ILRead manuall  Year: 2018

J

Ejemplo EAC Ex:

. . .. Biihler Technologies GmbH
Fabricante y direccion ———————|Harkortstr. 29 D-40880 Ratingen

MpoyTuTe MHCTPYKUMO!

Denominacion de modelo ———»|EGK 1 Ex2

N.° de serie  —————————{000082048 160230 001
Etiquetado de proteccion frente a explosiones ——[2Ex e nAnC IIC T4

Voltaje ———————230V 50Hz
Datos de temperatura ————|+5°C<=Ta<=50°C [ H [ [X

N.° autorizacion EAC ExX ——| TC RUC-DE.MKJ62.B.05995
Afio de fabricacion ———— » 12/2018

1.4 Suministro

Refrigerador

Documentacion del producto

Accesorios de conexién y montaje (opcional)

2 Biihler Technologies GmbH BS450022 - 10/2024



I Serie EGK 1Ex2

1.5 Instrucciones de pedidos

El numero de articulo codifica 1a configuracién de su dispositivo. Para ello utilice los siguientes cddigos de productos:

Atencién: Cada conducto de gas individual debe equiparse con una bomba peristaltica o un purgador de condensados.

4563 211 X X X X X X 0 O O Caracteristica del producto

2

1T 1 0

1T 1 5

1T 2 0

1 2 5

1T 3 0

1 3 5

2 6 0

2 6 1

2 6 5

2 6 6

2 7 0

2 7 5

2 8 0

2 8 5
0
1
2
3
4

Permiso

ATEX zona 2

EAC Ex

Voltaje

15V, 60 Hz

230V, 50 Hz

Intercambiador de calor

1 conducto de gas, acero inoxidable/(TS), métrico

1 conducto de gas, acero inoxidable/(TS-1), fraccional

1 conducto de gas/(TG), métrico

1 conducto de gas, vidrio/(TG), fraccional conectado

1 conducto de gas, PVDF/(TV), métrico

1 conducto de gas, PVDF/(TV-I), fraccional

2 conductos de gas, acero inoxidable/(DTS), métrico

2 conductos de gas, acero inoxidable/(DTS-6) ”, métrico

2 conducto de gas, acero inoxidable/(DTS-I), fraccional

2 conductos de gas, acero inoxidable/(DTS-6-1) , fraccional

2 conductos de gas, vidrio/(DTG), métrico

2 conducto de gas, vidrio/(DTG-I), fraccional conectado

2 conductos de gas, PVDF/(DTV) ", métrico

2 conductos de gas, PVDF/(DTV-I),”, fraccional

Purgador de condensados ?

Sin purgador de condensados

Bomba peristéltica CPsingle con conexién de tubo de dngulo de 90° ?
2 bombas peristalticas CPsingle con conexién de tubo de dngulo de 90° ?
Bomba peristéltica CPsingle con conexién de tubo de unién roscada ?
2 bombas peristalticas CPsingle con conexién de tubo de unién roscada ?

" Salidas de condensados solo permitidas para conexién de bombas peristalticas.

2 Cada conducto de gas cuenta con una bomba peristéltica. La tensién de alimentacién se corresponde con la del dispositivo ba-

se.

BS450022 - 10/2024
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I Serie EGK 1Ex2

2 Avisos de seguridad

2.1Indicaciones importantes

El uso del aparato solo esta permitido si:

— Este se utiliza de 1a forma correcta de acuerdo con las condiciones de instalacion y uso descritas en el manual y para los usos
que se han previsto. Bithler Technologies GmbH no se hace responsable de las modificaciones que realice el usuario por cuen-
ta propia.

— Setienen en cuenta los datos e identificaciones en las placas de caracteristicas.

— Se mantienen los valores limite expuestos en la hoja de datos y en el manual.

— Se fijan de forma correcta los dispositivos de control/medidas de seguridad.

— Las tareas de asistencia y reparacién que no estén descritas en este manual son llevadas a cabo por parte de Biihler Technolo-
gies GmbH.

— Seutilizan piezas de repuesto originales.

La construccién de instalaciones eléctricas en zonas con riesgo de explosion requiere el cumplimiento de 1a norma IEC/
EN 60079-14.

También deberan respetarse las restantes normativas nacionales relativas a 1a puesta en marcha, el funcionamiento, las tareas
de mantenimiento, las reparaciones y la eliminacién.

El manual de uso es parte del equipo. El fabricante se reserva el derecho a modificar sin previo aviso los datos de funcionamien-
to, 1as especificaciones o el disefio. Conserve el manual para su uso futuro.

Palabras clave para advertencias

Palabra clave para identificar un peligro de riesgo elevado que, de no evitarse, puede tiene como consecuen-

PELIGRO . . .
ciala muerte o lesiones corporales graves de no evitarse.

Palabra clave para identificar un peligro de riesgo medio que, de no evitarse, puede tener como consecuen-

ADVERTENCIA - ;. 13 muerte o lesiones corporales graves.

Palabra clave para identificar un peligro de riesgo pequefio que, de no evitarse, puede tener como conse-
cuencia danos materiales o lesiones corporales leves.

ATENCION

Palabra clave para informacién importante sobre el producto sobre la que se debe prestar atencion en cierta
medida.

INDICACION

Sefiales de advertencia

En este manual se utilizan las siguientes sefales de advertencia:

0 Sefial general de obligacién

Senal general de advertencia

Peligro por voltaje eléctrico y Desconectar de la red
\

Peligro por inhalacién de gases téxicos '

E Peligro por materiales corrosivos

Advertencia de peligro de explosiéon

Utilizar mascarilla

Utilizar protecciéon parala cara

/ Utilizar guantes

Peligro de superficies calientes

A d ddd

~
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Y/ serie Gk 16x2

2.2 Avisos de peligro generales
Las tareas de mantenimiento solo pueden ser realizadas por especialistas con experiencia en seguridad laboral y prevencién de
riesgos.

Deben tenerse en cuenta las normativas de seguridad relevantes del lugar de montaje, asi como las regulaciones generales de
las instalaciones técnicas. Prevenga las averias, evitando de esta forma danos personales y materiales.

El usuario de la instalacion debe garantizar que:

— Estén disponibles y se respeten las indicaciones de seguridad y los manuales de uso.

— Serespeten las disposiciones nacionales de prevencion de accidentes.

— Se cumpla con los datos aportados y las condiciones de uso.

— Se utilicen los dispositivos de seqguridad y se lleven a cabo las tareas de mantenimiento exigidas.
— Setengan en cuenta las regulaciones vigentes respecto a la eliminacion de residuos.

— se cumplan las normativas nacionales de instalacién.

Mantenimiento, reparacion

Paralas tareas de mantenimiento y reparaciéon debe tenerse en cuenta lo siguiente:

— Las reparaciones en el equipo solo pueden llevarse a cabo por personal autorizado por Biihler.

— Solamente se deben llevar a cabo las tareas de mantenimiento descritas en este manual de uso e instalacién.
— Utilizar solamente repuestos originales.

— Noinstalar piezas de repuesto dafiadas o defectuosas. En caso necesario, realiza una revisién visual antes de la instalacién
para detectar posibles dafios evidentes de las piezas de repuesto.

Al realizar tareas de mantenimiento de cualquier tipo deben respetarse las instrucciones de sequridad y de trabajo del pais de
aplicacion.

En caso de uso en zonas con riesgo de explosién

La construccion de instalaciones eléctricas en zonas con riesgo de explosién requiere el
cumplimiento de la norma IEC/EN 60079-14.

También deberan respetarse las restantes normativas nacionales relativas a la puesta en
marcha, el funcionamiento, las tareas de mantenimiento, las reparaciones y la elimina-
cion.

Voltaje eléctrico

Peligro de descarga eléctrica

a) Desconecte el dispositivo de 1a red durante todas las tareas. o
b) Asegure el dispositivo contra una reconexién involuntaria. @

c) Eldispositivo solamente puede ser abierto por especialistas formados.

d) Confirme que el suministro de tension es el correcto.

Liquido de condensacién téxico y corrosivo

a) Utilice medios de proteccion contra liquidos de condensacion téxicos o corrosivos
cuando realice cualquier trabajo.

b) Utilice el equipo de proteccién correspondiente

c) Preste atenciéon alas indicaciones de seguridad nacionales.

Peligro de explosién
Peligro de muerte y de explosién por salida de gas en un uso no previsto.

a) Solamente configure el dispositivo como se describe en este manual.

> 1opl > | of

b) Tenga en cuenta las condiciones de proceso.

c) Compruebe que los tubos estén sellados.

BS450022 - 10/2024 Biihler Technologies GmbH 5



I Serie EGK 1Ex2

m Peligro de muerte y explosion durante la instalacién y las tareas de mantenimiento
f Unicamente pueden realizarse trabajos en el dispositivo (montaje, instalaciéon o mante-

nimiento) en ausencia de atmoésferas explosivas.

m Instalacion en zonas con peligro de explosion

Los gases inflamables pueden incendiarse o explotar. Evite los siguientes riesgos:

jZona de aplicacién!

No se puede utilizar el refrigerador de gas sin tener en cuenta sus especificaciones. No se

permite la extraccién de gases o mezclas de gases que puedan ser explosivos en presen-
A cia de aire.

jAcumulacién de electricidad estatica (formacién de chispas)!

Los componentes del equipo solo deben instalarse en lugares en los que en un uso nor-

mal no suelan aparecer cargas electroestaticas inflamables.

Limpie las partes de plastico de la carcasa y los adhesivos con un pafio himedo.

2.3 Temperaturas ambientales del equipo

El equipo solo debe ponerse en funcionamiento con los siguientes limites de temperatura, si se mantienen las disposiciones de
este manual de instrucciones:

5°C<T, ,<50°C(41°F< T, , <122°F)

6  Biihler Technologies GmbH BS450022 - 10/2024



I Serie EGK 1Ex2

3 Transporte y almacenamiento

Los productos solamente se pueden transportar en su embalaje original o en un equivalente adecuado.

Si no se utiliza, deberd proteger el equipo contra la humedad o el calor. Se debe conservar en un espacio a cubierto, seco y libre
de polvo con una temperatura de entre -20 °C a 60 °C.

BS450022 - 10/2024 Biihler Technologies GmbH 7



Y/ serie Gk 16x2

4 Construccion y conexion

Posibilidad de restricciones de los parametros de funcionamiento de la unidad basica
por los accesorios

Los parametros de funcionamiento importantes pueden verse limitados por la instala-
— cién de accesorios. Los accesorios pueden presentar temperaturas ambientales, clasifica-
0 ciones de zonas, grupos de explosion, clases de temperatura o resistencias quimicas dife-

rentes de la unidad basica.
Incluya siempre todos los datos técnicos del manual de funcionamiento y de las hojas de
datos de cada componente en las evaluaciones de seguridad.

4.1 Requisitos del lugar de instalacion

El aparato esta disefiado para su utilizacién en espacios cerrados, para montaje en pared o como dispositivo de mesa. Para su
utilizacién en exteriores debera emplearse la suficiente proteccion frente a las inclemencias del tiempo.

Instale el dispositivo de tal modo que debajo del refrigerador quede espacio suficiente para la eliminacién del liquido de con-
densacién. En la parte superior debe haber espacio para la conduccién del gas.

En este aspecto, debe asegurarse de que se mantenga la temperatura ambiente permitida. No debe dificultarse 1a conveccién
del refrigerador. En los canales de ventilacion debe haber suficiente espacio hasta el siguiente obstaculo. Especialmente en 1a zo-
na de salida de aire, 1a separacién debe ser de al menos 10 cm.

Si realiza el montaje en un espacio cerrado, por ej. armarios de andlisis, deberd garantizar que la ventilacion sea la adecuada. Si
la conveccion no es suficiente, le recomendamos ventilar el armario con un poco de aire o disponer de un ventilador para reducir
la temperatura interior.

4.2 Montaje

Coloque la conduccién del gas en el refrigerador con pendiente. Las entradas de gas estan marcadas en rojo y ademas sefialadas
con la palabra «IN».

En caso de que se produzca una gran acumulacién de liquido de condensacién, le recomendamos colocar un separador previo de
liquidos con vaciado automatico de condensados. Para ello, puede utilizar nuestro separador previo de condensados 11 LD espec.,
AK 20 V o del tipo 165 SS.

Para la eliminacién de condensados puede utilizar recipientes de vidrio y eliminadores automaticos de condensado, que se ins-
talan debajo del aparato en la zona exterior. Si utiliza descargadores de condensado automaticos, la bomba de gas de muestreo
debe estar instalada delante del refrigerador (funcionamiento de presién), ya que en caso contrario no podra asegurarse la fun-
cion del descargador.

Sila bomba de gases de muestreo se encuentra a la salida del refrigerador (aspiracion), es recomendable la utilizacién de reci-
pientes de vidrio para recoger el condesado o la aplicaciéon de bombas peristalticas.

Conexion del purgador de condensados

Segun el tipo de material serd necesario establecer una conexién mediante uniones roscadas y un tubo o manguera entre el in-
tercambiador de calor y el purgador de condensados. Si tratamos con acero, el purgador de condensados puede colgarse directa-
mente de la tuberia de conexién, pero en caso de utilizar mangueras este debera fijarse por separado con una abrazadera

El purgador de condensados puede fijarse directamente al intercambiador de calor.

En principio, los purgadores de condensados deben colocarse con algo de pendiente y un didametro nominal minimo de DN 8/10
(5/16%).

El intercambiador de calor DTV no puede ponerse en funcionamiento en contacto con un purgador de vapor automatico.

8  Biihler Technologies GmbH BS450022 - 10/2024



I Serie EGK 1Ex2

4.2.1 Conexion bomba peristaltica (opcional)

Si se encarga un refrigerador con bombas peristdlticas incluidas, estas ya estaran instaladas y conectadas. Los intercambiadores
de calor también solicitados estaran montados y conectados a la bomba peristaltica.

0 iMediante la utilizacion de bombas peristalticas CPsingle / CPdouble se limita la presién

‘ ) de servicio maxima permitida en el sistemal!
Nl Presion de servicio < 1bar

Si utiliza una bomba peristaltica, esta también puede fijarse separada del refrigerador. Sila bomba debe fijarse justo debajo del
refrigerador, tiene a su disposicién una escuadra de fijacion. El refrigerador cuenta con diferentes posibilidades de fijacion para
el montaje de la escuadra.

4.2.2 Conexion del intercambiador de calor

CUIDADO Peligro de explosién

Antes de emplear accesorios de cualquier tipo junto con el refrigerador de gases de

muestreo es conveniente revisar si esos elementos son adecuados para la aplicacién de-
A seada y el uso en atmdsferas potencialmente explosivas.

Debe tenerse en cuenta que, dado el caso, los accesorios pueden limitar el uso del refri-

gerador de gases de muestreo en relacién con la proteccién contra explosiones.

Las entradas de gas estan marcadas en rojo.

Con intercambiadores de calor de cristal es necesario asegurarse de que la junta de las conexiones de los conductos del gas esta
en el lugar adecuado (ver imagen). La junta esta formada por un anillo de silicona con un ribete de PTFE. La parte de PTFE debe
mirar hacia la rosca de cristal.

A 1 VA

En el caso de intercambiadores de calor de acero inoxidable, se debe prestar atencién al ancho de llave adecuado al seleccionar
las uniones roscadas.

Conexiones de gas TS/TS-1: SW 17
Purga de condensados TS/TS-I: SW 22

BS450022 - 10/2024 Biihler Technologies GmbH 9



I Serie EGK 1Ex2

4.3 Conexiones eléctricas

El usuario debe instalar para el aparato un dispositivo de separacion externo debidamente asignado.

Este dispositivo de separacién

— debe encontrarse cerca del equipo,

— debe ser facilmente accesible para el usuario,

— debe cumplir las normas IEC 60947-1e IEC 60947-3,

— debe desconectar todos los conductores de la conexion de alimentacién y de 1a salida de estado que lleven corriente eléctrica

— no debe estar integrado en el cable de alimentacién.

El cable de red del dispositivo debe asegurarse de acuerdo con la informacion de las caracteristicas técnicas.

ADVERTENCIA  Voltaje eléctrico peligroso
f La conexién solamente se puede llevar a cabo por especialistas formados.

CUIDADO Tensién de red incorrecta

Una tension de red incorrecta puede destrozar el dispositivo.
Comprobar en la conexién que la tension de red sea la correcta de acuerdo con la placa
indicadora.

>

ADVERTENCIA  Alta tension

Dano del aparato al llevar a cabo la revision de aislamiento
iNo realice revisiones de la rigidez dieléctriva con alta tensién en el conjunto del apara-

to!

Conexion mediante enchufe

El aparato cuenta con enchufes EN 175301-803 para el suministro de corriente y la salida de sefial. Estos estan colocados a prueba
de errores con la correcta conexién del conducto. Por lo tanto, asegurese de que una vez conectados los conductos se vuelven a
colocar correctamente los enchufes. A continuacién se indica la disposicién de los cables de conexién, que coincide con los nu-
meros de los enchufes.

Las secciones transversales de los conectores se deben ajustar a la potencia de la corriente nominal. Utilice como maximo una
seccion transversal de conexién de 1,5 mm? (AWG 16) y un diametro de cable de n 8 - 10 mm (0,31 - 0,39 pulgadas).

Numeracién de conector Conexion eléctrica S1
115/230 V

1 — U
2 — N

PeE—1)

Salida de estado S2

1

I
2
3

PE———1)

La zona de sujecion tiene un didmetro de 8-10 mm (0,31-0,39 in).

10 Biihler Technologies GmbH BS450022 - 10/2024



I Serie EGK 1Ex2

4.4 Salida de senal

El aparato cuenta con una sefial de estado (consultar tabla «Descripcién de 1a salida de sefial»). La potencia de ruptura maxima
de la salida de estado es de 250 V CA/150 V CC, 2 A, 50 VA.

Se emitira una alarma a través de la salida de estado (52) en caso de que la temperatura del refrigerador se salga de los valores
limite establecidos. Esta no especifica si ha sido provocada por una temperatura demasiado elevada o demasiado baja.

La zona frontal contiene tres bombillas LED:

Color Identificacién Funcién

Rojo S2 Temperatura demasiado elevada/baja, fallo del dispositivo
Amarillo S1

Verde opP Funcionamiento normal

Las bombillas LED OP y S2 sefializan el estado del dispositivo de forma analoga a la salida de estado S2.
Descripcion de la salida de sefial

Funcién / Tipo de contacto Descripcién

sobre  contacto de conmutaciéon  através de dossalidasde Conectado el contacto entre 3y 2 (alarma)
S2) interno: méax. 250 V CA/150 conmutacién pueden sefia- _ g hay valores de tensién de alimentacién y/o tempera-

VCC 2A,50 VA lizarse los siguientes esta- tura reales fuera del umbral de alarma establecido

dos de dispositivos: .
Establecido el contacto entre 3y 1 (alarma)

— Tension de alimentacién aplicada + valor real de tempe-
ratura dentro del umbral de alarma establecido

4.5 Comprobacion de la rigidez dieléctrica

El aparato dispone de numerosas medidas de seguridad CEM en el regulador electrénico. Al revisar la rigidez dieléctrica se da-
fian los componentes de filtro electrénicos. Las revisiones necesarias se han realizado de fabrica a todos los médulos a revisar
(tensién de ensayo >=1,5kV CA).

Si desea volver a revisar la rigidez dieléctrica por su cuenta, desconecte el conductor de proteccion del sistema electrénico del re-
gulado durante la prueba y ponga Ly N en cortocircuito.

BS450022 - 10/2024 Biihler Technologies GmbH 11
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5 Uso y funcionamiento

0 iNo se puede utilizar el dispositivo fuera de sus especificaciones!

Una vez encendido el refrigerador, observe la temperatura del bloque. El indicador parpadea hasta que la temperatura de blo-
que haya alcanzado el valor teérico configurado (rango de alarma ajustable #). El contacto de estado se encuentra en el aparta-
do alarma.

Una vez alcanzado el rango de temperatura tedrico, se muestra continuamente la temperatura y el contacto de estado cambia.

En caso de que durante el funcionamiento el indicador de temperatura parpadeara o mostrara un aviso de error, revise el apar-
tado «Busqueda y eliminacion de fallos».

Los valores limite y de rendimiento deben sacarse de la hoja de datos.

5.1 Descripcion de las funciones

El control del refrigerador se realiza a través de un microprocesador. En los ajustes de fabrica el sistema de mando ya ha incluido
las diferentes caracteristicas del intercambiador de calor integrado.

La pantalla programable ajusta la temperatura de bloque de acuerdo a la unidad de indicacién seleccionada (°C / °F, de fabrica
°C). Mediante 5 botones es posible activar facilmente la configuraciéon de aplicaciéon individual controlada por ment. Esto afecta
a uno de los puntos teéricos de condensacion de salida, que puede ajustarse de los 3 alos 202 C (de fabrica 52 C).

Por otro lado, también pueden ajustarse los valores de alerta para temperaturas mas bajas o mas elevadas. Estos se establece-
ran relativamente segun el punto de condensacién de salida fijado ...

Para temperaturas muy bajas se pone a disposiciéon un margen de 1, -1hasta -3 K (pero al menos 1° C de temperatura de bloque
de refrigeracién), para temperaturas muy altas se dispone un margen de 7, +1 hasta +7 K. Los ajustes de fabrica para ambos valo-
res son 3 K.

Si se supera o desciende el rango de alarma establecido (por ej. tras 1a conexion) se enviaran sefiales mediante el parpadeo del
indicador y el relé de estado.

El condensado depositado puede desviarse mediante una bomba peristaltica conectada o mediante un purgador de condensa-
dos automatico integrado.

Ademas, también pueden emplearse filtros finos, integrables a su vez de forma opcional en el sensor de humedad.

La suciedad del elemento de filtro es facilmente visible a través de una campana de vidrio.
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5.2 Funcionamiento de opciones del ment

Explicacion breve sobre el principio de manejo:

El aparato se maneja a través de 5 botones. Sus funciones son las siguientes:

Botém Zona Funciones
« Pantalla — Cambiar el indicador del valor de medida en el ment principal
o Menu — Selecciéon del punto de menu mostrado
oK Entrada — Aceptacién de un valor editado o de una seleccién
A Pantalla — cambio temporal a un indicador de valor de medida alternativo (sila opcidn esta disponible)
Ment — Volver
Entrada — Aumentar valor o volver a la seleccién
— seaplicalo siguiente:
— Presionar x botén 1= modificar un paso el parametro/valor
— Mantener pulsado el botén = proceso rapido (solo para valores numéricos)
— Parpadeo de indicador: parametro/valor modificado
— Sin parpadeo de indicador: parametro/valor original
 / Pantalla — cambio temporal a un indicador de valor de medida alternativo (sila opcidn esta disponible)
Menu — Continuar
Entrada — Disminuir valor o volver a la seleccién
ESC Menu — Volver al nivel superior
Entrada — Volver al menu
jLos cambios no se guardaran!
F — Establecer un menu preferido.
(Nota: jtambién puede accederse al menu preferido con el bloqueo de ment activo!)
o
Func

5.2.1 Bloqueo de ment

Para evitar la modificacién no deseada de la configuracién del aparato es posible bloquear algunos ments. Para ello es necesa-
rio establecer un cédigo. Cémo configurar o anular el bloqueo de menu aparece descrito en el menu de «configuracién global»

(Eaf) enel punto tof > Lac.

En el momento de la entrega el bloqueo del menti no esta activado y todos los puntos del menti estan accesibles.

Si el bloqueo de ment estd activado y no se introduce el cédigo correcto, solo podran visualizarse los siguientes puntos:

Punto de mentu Explicacion
Eaf >um k Selecciéon de la unidad de temperatura mostrada (°C o °F).
F o func. Acceso al menu preferido
INDICACION! Este menti puede proceder del sector normalmente bloqueado.
BS450022 - 10/2024 Biihler Technologies GmbH 13
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5.2.2 Resumen de la guia del menu

Si durante el funcionamiento normal presiona el botén OK, en su pantalla aparecera la notificacion de entradadec 4 o conel
bloqueo de ment activado. Introduzca con los botones A y A el céddigo correcto y presione OK.

En caso de no introducir el cédigo correcto o no introducir nada, no se anulara el bloqueo del menu y no podra acceder a todos
los puntos del ment.

Si ha olvidado la contrasefa, podra acceder al ment en cualquier momento con el c6digo maestro 287y asi desactivar el blo-
queo.

La siguiente imagen muestra un resumen de la estructura del ment.
Solo se muestran los puntos encuadrados al aceptar la configuracién correspondiente o si existen indicadores de estado.

La configuracién de fabrica estandar y los marcos de ajuste aparecen indicados en el resumen y en cada punto del menti. La con-
figuracion de fabrica estandar es aplicable siempre y cuando no se haya acordado algo distinto.

Las entradas y la seleccion del ment pueden anularse con el botén ESC sin almacenarse.

Menti: ! \ /2 1. Denominacién de menu
Top Settings | £a” 2. Pantalla
Globale Einstellungen 3 Breve exph'cacién
\ .
Parimetro: 4\ o 5 4. Introduccién de un valor
Eingabe [5'C 5. Ajuste predeterminado
-20 .. 60 L i .
6. Areade parametros
\ .
7\ /8 7. Seleccion delalista de valores
Auswahl [oF 8. Ajuste predeterminado
of RALF '“’,< 9. Areade parametros/seleccion
9
Guia del menti opcional: /10
RRERELELEEE y 10. recuadro discontinuo = opcional

14 Biihler Technologies GmbH BS450022 - 10/2024
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Pantalla Menu principal Submenu 1 Submenu 2 Parametro
Pantalla [+ | OK [EGK1Ex2 [£/ 7 | OK |Temperatura [-£7i7 | OK Entrada [5'
Temperatura CH1 Denominacion de aparato . Adecuada Blogue de 3...20 'f
.r --------- 1- - --:--.: Menl de oo K o
iError Err 1 T G Entrada [3C
E_A_v_i§9_d_e_§§t_a_d_o _____ _E Histéresis de alarma (o7 'L
v A M,en’}i”éggcién [7 1o | OK Entrada [-7¢
Histéresis de alarma - -3
OK [Exit [
Salir de submenu
Top settings [to” | OK [Mendde .. o~ £ | OK Seleccion  |urs oA
Ajuste global Unidad de temperatura "Lo- ' F g

Inicio de sesion|L. ac OK Entrada |

Activar bloqueo de menu & ... 595559

Reinicio [-£55 | OK Confirmacion |~o

V A Reinicio del dispositivo YES - no
Reset |-5¢ OK Confirmacion |- 5t
Ajustes perdeterminados HYES - o
0K [Exit [
Salir de submenu
OK [Exit 5

Salir de submenu

ITu. 1: Resumen del menu EGK 1 Ex2

5.3 Descripcion de las opciones del menu

5.3.1 Menu principal

Refrigerador EGK 1 Ex2

Indicador> £ i~

Ajuste global

Desde aqui es posible acceder a la configuracién de la temperatura deseada del refrigerador y al am-
bito de tolerancia (umbral de alarma).

Indicador - £ (ToP Settings)

En este mentu se lleva a cabo la configuracién global del refrigerador.

Salir del meni principal

Indicador > £

Al seleccionar se vuelve al modo de presentacion.

BS450022 - 10/2024

Biihler Technologies GmbH




I Serie EGK 1Ex2

5.3.2 Submenu 1

Temperatura de ajuste
Indicador — refrigerador = £E/IF

EENP

Area de parametros:

Ajuste perdeterminado:

Aviso:

Esta configuracion establece el valor de ajuste para la temperatura del refrigerador.

de3°Ca20°C(de37,4°Fa68°F)
5°C(41°F)

En caso de modificar la temperatura, el indicador parpadeara hasta que se alcance el nuevo rango
de trabajo.

Este punto del ment no aparece visible con el bloqueo activo del teclado.

limite de alarma superior
Indicador - refrigerador > A 4 (Alarm high)

Area de parametros:

=]

Ajuste predeterminado:

Aviso:

Aqui puede establecer el valor limite superior para la alarma 6ptica, asi como para el relés de estado.
Se ajusta el limite de alarma segun la temperatura de refrigeraciéon establecida.

de1°Ca7°C(de1,8°Fa12,6°F)
3°C (5,4 °F)

Este punto del ment no aparece visible con el bloqueo activo del teclado.

limite de alarma inferior

Indicador - refrigerador > A Lo (Alarm low)

Ao

Area de parametros:

Aqui puede establecer el valor limite inferior para la alarma 6ptica, asi como para el relés de estado.
Se ajusta el limite de alarma segun la temperatura de refrigeraciéon establecida.

—X
fam

O o

de-1°Ca-3°C(de-1,8 °Fa-5,4 °F)
Ajuste predeterminado: -3 °C(-5,4 °F)

Aviso: Este punto del ment no aparece visible con el bloqueo activo del teclado.

Salir del submenti 1

Indicador &> Submenu — £

Al seleccionar se vuelve al menu principal.

5.3.3 Submenti 1 (ajustes globales)

Unidad de temperatura
Indicador = £aF = i dAd

uni t

Area de parametros: '

Aqui es posible seleccionar la unidad del indicador de temperatura.

Ajuste perdeterminado: '
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Bloqueo de menu

Si desea proteger el mentu ante cualquier acceso no permitido, indique aqui un valor para el céddigo de bloqueo. De esta forma
solo podra accederse a ciertos puntos del ment tras introducir el cédigo correspondiente.

Indicador = tof = Lac
E (o Con esta configuracién es posible anular o activar el bloqueo del ment.
0:C
Area de parametros: de 029999
Ajuste perdeterminado: 0 (bloqueo de teclado anulado)
Aviso: Este punto del ment no aparece visible con el bloqueo activo del ment.
Reinicio
Indicador = £aP = rE5E

(~E£5E =reinicio)

Il ES E El dispositivo se reinicia, se mantienen todos los ajustes. Todos los avisos de error restablecidos.
C.C:2.C. El sensor de humedad se restablecera independientemente de los ajustes realizados en el menu
R Ecyhion.
Area de parametros: YES5: Comienzo del reinicio. La pantalla muestra la version de software del dispositivo y vuelve a mos-

trar los valores de medicion.
no: Salir del menu sin reinicio.

Aviso: Se mantienen los ajustes de usuario.

Ajustes perdeterminados
Indicador = Lo — -5k

Il 5 7)) Con esta configuracion se restableceran los ajustes predeterminados.
l [ o ol
o o ox=0

Area de parametros: YES: ajustes predeterminados restablecidos.
ra: salir del menu sin realizar cambios.
Ajuste perdeterminado: o

Aviso: Este punto del ment no aparece visible con el bloqueo activo del ment.

Salir del submenui 1
Indicador - Submenu —> £

N (o) Al seleccionar se vuelve al menu principal.
N =

0o =o' o

5.3.4 Establecer men preferido

Con el botdn F o Func (botén de funcidn) podra establecer un menu preferido, al que podra acceder mas adelante con solo pulsar
un botoén.

— Acceda al menu que ha establecido como favorito. En este caso no importa si el ment puede bloquearse.

— Mantenga pulsado el botén de funciéon durante mas de 3 seg.
El ment actual queda marcado como favorito. En la pantalla aparece brevemente el aviso Func.

— Vuelva ala pantalla con ESC o £ (Exit).
Si ahora desea acceder al menu preferido, pulse el botén F o Func.

INDICACION! También puede accederse al menti preferido con el bloqueo de ment activo.
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6 Mantenimiento

En el modelo basico, el refrigerador no requiere ningin mantenimiento especial.

Sin embargo, segun el tipo de refrigerador pueden incluirse diferentes opciones. En este caso deberd llevar a cabo los siguientes
servicios de mantenimiento cada cierto tiempo:

— Opcién con bomba peristdltica: Revisar las mangueras

— Opcidn con filtros: Revisar el elemento de filtro

Paralas labores de mantenimiento debe tenerse en cuenta lo siguiente:

— Laslabores de mantenimiento solo pueden ser realizadas por personal especializado con experiencia en seguridad laboral y
prevencion de riesgos.

— Solo deben llevarse a cabo las labores de mantenimiento descritas en este manual de uso e instalacién.
— Al realizar cualquier labor de mantenimiento deben cumplirse siempre las instrucciones de seguridad y de funcionamiento.
— Utilice inicamente piezas de recambio originales.

— Unicamente lleve a cabo tareas de mantenimiento y limpieza si no se encuentra en entornos explosivos o si esta fuera de las
zonas con peligro de explosion.

Voltaje eléctrico
Peligro de descarga eléctrica

a) Desconecte el dispositivo de la red durante todas las tareas.

b) Asegure el dispositivo contra una reconexién involuntaria.
c) Eldispositivo solamente puede ser abierto por especialistas formados.

d) Confirme que el suministro de tension es el correcto.

m Gas/liquido de condensacién téxico y corrosivo

El gas de muestreo/liquido de condensacién puede ser perjudicial para la salud.

a) En caso necesario asegurese de que el gas/liquido de condensacion se elimina de for-
ma segura.

b) Desconecte la alimentacion de gas siempre que se realicen tareas de mantenimiento
y de reparacion.

c) Utilice medios de proteccidon contra gases/liquidos de condensacion tdxicos o corrosi-
vos durante el mantenimiento. Utilice el equipo de protecciéon correspondiente.
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7 Servicio y reparacion

Si se produce un fallo de funcionamiento, busque en este capitulo informacién sobre posibles causas y cémo solucionarlos.

Solo puede realizar reparaciones en el equipo personal autorizado por Biihler.

Ante cualquier pregunta, consulte a nuestro servicio técnico:

Tel.: +49-(0)2102-498955 o a su persona de contacto habitual

Consulte mas informacion sobre nuestros servicios personalizados de instalaciéon y mantenimiento en https://www.buehler-

technologies.com/service.

Si tras resolver eventuales problemas y conectar el equipo a la tension de red, este siguiera sin funcionar correctamente, enton-
ces, el equipo debera ser revisado por parte del fabricante. Envie, para ello, el equipo embalado adecuadamente a la siguiente

direccion:

Biihler Technologies GmbH
- Reparatur/Service -
HarkortstraRle 29

40880 Ratingen

Alemania

Adjunte al paquete la declaracién de descontaminaciéon RMA cumplimentada y firmada. De lo contrario, no se podra tramitar su

encargo de reparacion.

El formulario se encuentra anexo a este manual y puede solicitarse también por correo electrénico:

service@buehler-technologies.com.

7.1 Busqueda y eliminacion de fallos

Problema / Averia

Posible causa

Ayuda

Condensado en la salida del
gas

Caudal de gas reducido

Temperatura excesiva

Temperatura baja
Sin refrigeracion

El fusible se dispara

Recipiente de recogida del condensado lleno

Comprobar la fijacién de la valvula en el
purgador de condensados automatico

Refrigerador sobrecargado -
Conductos de gas atascados -

Salida de condensado cubierta de hielo

Punto de trabajo no alcanzado de momento

Potencia de refrigeracién muy baja a pesar —
de que el refrigerador funciona

Caudal de circulacién muy grande/punto de —
condensacién muy alto/temperatura del
gas muy elevada

Detencién del ventilador incorporado -
Regulador defectuoso -
El compresor no arranca -

Aumento del consumo de corriente en el -
compresor por arranque incorrecto de este

Vaciar el recipiente de recogida del condensa-
do

Aclarar en ambas direcciones

Mantener parametro de limite

Desmontar y limpiar el intercambiador de ca-
Tor

en caso necesario reemplazar el elemento de
filtro

Remitir dispositivo

Esperar (méax. 20 min)

Revisar de inmediato que las rejillas de venti-
lacién no estén tapadas (acumulacién de ca-
Tor)

Mantener parametro de limite/disponer se-
parador previo

Revisar y cambiar en caso necesario

Remitir refrigerador

PTC del compresor no enfriado lo suficiente.
Esperar 5 minutos y volver a intentar.

PTC del compresor no enfriado lo suficiente.
Esperar 5 minutos y volver a intentar.

BS450022 - 10/2024
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7.1.1 Aviso de error en pantalla

En caso de aparecer un fallo 1a pantalla mostrara la indicacién «£-~». Al pulsar el botén «M» se mostrara/n el/los nimeros/s de
error.

Tras la aparicion de errores, los avisos de error se mostraran hasta que se reinicie el aparato o hasta que se confirme el error pul-
sando el botén «Func». La confirmacion solo funciona si se han solucionado las condiciones que provocaban el error.

Causas / soluciones: En la siguiente lista se indican los motivos mas probables y 1as medidas que deben tomarse con cada error.
Silas medidas recomendadas no tuvieran efecto alguno, péngase en contacto con nuestro servicio técnico.

Problema / Averia Posible causa Solucién
No hay indi- — No hay tensién de red — Comprobar cable de alimentacién
caciones — Interconexién eliminada — Revisar fusible
— Pantalla defectuosa — Revisar conexiones
8 38 e D1.02 (Se mostrara la version de software de la pan- — Revisar conexiones
= q .o talla).
(permanente) — Sin comunicacién con el reqgulador
E 7)) | Error — Seha producido un error — Lectura del nimero de error tal y como se des-
‘; ols cribe arriba
E (e 8: Error O1 — Averia regulador — Confirmar fallo (error transitorio)
c — Desconectar suministro eléctrico durante
aprox.5s
— Contactar con servicio de asistencia
E 338 3 Error 03 — Averia en el microcontrolador / MCP2 — Contactar con servicio de asistencia
SURYS N AN A
E 338: Error 04 — Error EEPROM — Contactar con servicio de asistencia
USUNIS W AN
E 29 :8 Error 40 — Error general en sensor de temperatural  — Sensor posiblemente dafiado
NN A N B
E ggﬁ Error 41 — Temperatura extremadamente baja / Cor- — Revisar conexién de sensor de temperatura
s tocircuito en sensor de temperatura 1
E gg 8 Error 42 — Exceso de temperatura / Cortocircuito en — Revisar conexion de sensor de temperatura
o el sensor de temperatura 1
E (Do 3 Error 43 — Variacién de valores de medicién en sensor — Revisar conexién de sensor de temperatura
i, de temperatura 1

7.2 Avisos de seguridad

— No se puede utilizar el aparato sin tener en cuenta sus especificaciones.
— Las reparaciones en el equipo solo pueden llevarse a cabo por personal autorizado por Biihler.
— Solamente se han de llevar a cabo las tareas de mantenimiento descritas en este manual de uso e instalacion.

— Utilice Unicamente piezas de recambio originales.

Peligro de descarga eléctrica
a) Desconecte el dispositivo de 1a red durante todas las tareas. _
A b) Asegure el dispositivo contra una reconexién involuntaria. @

c) Eldispositivo solamente puede ser abierto por especialistas formados.

d) Confirme que el suministro de tension es el correcto.
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m Gas/liquido de condensacién téxico y corrosivo

El gas de muestreo/liquido de condensacién puede ser perjudicial para la salud.

a) En caso necesario asegurese de que el gas/liquido de condensacion se elimina de for-
ma segura.

b) Desconecte la alimentacion de gas siempre que se realicen tareas de mantenimiento
y de reparacion.

c) Utilice medios de proteccidon contra gases/liquidos de condensacion toxicos o corrosi-
vos durante el mantenimiento. Utilice el equipo de protecciéon correspondiente.

e

Riesgos para la salud en caso de fugas en el circuito de refrigeraciéon/en el intercambia-

ceipaARS dor de calor

El circuito de refrigeracién se ha llenado con refrigerante R134a.
El intercambiador de calor contiene un liquido de refrigeracién con base de glicol.
En caso de fuga o rotura en el circuito de refrigeracién/en el intercambiador de calor

a) Evitar el contacto con la piel y los ojos.
b) Noinhalar o ingerir el liquido de refrigeracion.
= En caso de fuga en el circuito de refrigeracion o en el intercambiador de calor no

vuelva a poner en funcionamiento el refrigerador. El refrigerador debe ser reparado
por el fabricante.

m Formacion de chispas por la carga electroestatica

Limpie las partes de plastico de la carcasa y los adhesivos con un pafio himedo.
jConecte las carcasas metalicas con potencial de tierra (PE) conductor!

7.3 Limpieza y desmontaje del intercambiador de calor

Los intercambiadores solo tienen que reemplazarse o repararse en caso de que se obstruyan o estropeen. En caso de obstruccion,
le recomendamos comprobar si esto puede evitarse en el futuro empleando un filtro.

Cerrar el conducto de gas.

Desconectar el aparato y desenchufar todas las conexiones (por ej. conector salida de estado, entrada de alimentacion, etc.).
Separar las conexiones de gas y el purgador de condensados.

Sacar el intercambiador de calor por arriba.

Limpiar orificio del bloque de refrigeracion, ya que los intercambiadores de calor se colocan con grasa de silicona.

Lavar el intercambiador de calor hasta eliminar toda la suciedad.

Untar la superficie externa refrigerada del intercambiador de calor con grasa de silicona.

Introducir el intercambiador de calor con movimientos giratorios en el bloque de refrigeracién.

Volver a unir las conexiones de gas y el purgador de condensados. La entrada de gas estd marcada en rojo.

Restaurar el suministro eléctrico/flujo de gas y esperar a disponibilidad del sistema.

Abrir conducto de gas.

7.4 Reemplazar 1a manguera de la bomba peristaltica (opcional)

Cerrar el conducto de gas.

Desconectar el aparato y desenchufar todas las conexiones (por ej. conector de salida de estado, entrada de alimentacion,
etc.).

Retirar la manguera de conduccién y detencién de la bomba peristéltica (jtenga en cuenta las indicaciones de seguridad!).
Aflojar la tuerca moleteada del tornillo con cabeza de martillo sin retirarlo por completo. Empujar el tornillo hacia abajo.
Retirar la tapa hacia arriba.

Sacar las conexiones laterales y retirar la manguera.

Cambiar la manguera (pieza de repuesto de Biihler) y montar la bomba peristaltica en orden inverso.

Restablecer el suministro eléctrico y el flujo de gas.
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7.5 Piezas de recambio

Alahora de pedir repuestos debe indicar el tipo de dispositivo y el nimero de serie.
Encontrard los componentes para el reequipamiento y la extensién en nuestro catdlogo.

Los siguientes repuestos estan disponibles:

N.2 de articulo Nombre

9100100007 Médulo de visualizacién MCD 400

456300001 Placa de control MCP 2

4510150 Una bomba peristaltica CPsingle X2 con angulo de ayuda, 115/230 V CA 50/60 Hz, tubos de angulo de 90°
4510250 Dos bombas peristalticas CPsingle X2 con angulo de ayuda, 115/230 V CA 50/60 Hz, tubos de angulo de 90°
4510151 Una bomba peristaltica CPsingle X2 con angulo de ayuda, 115/230 V CA 50/60 Hz, unién roscada (métrica)
4510251 Dos bombas peristalticas CPsingle X2 con angulo de ayuda, 115/230 V CA 50/60 Hz, unién roscada métrica
4510152 Una bomba peristaltica CPsingle X2 con angulo de ayuda, 115/230 V CA 50/60 Hz, unién roscada fraccional
4510252 Dos bombas peristalticas CPsingle X2 con angulo de ayuda, 115/230 V CA 50/60 Hz, unién roscada fraccional
9124040023 Ventilador 230 V

9124040026 Ventilador 115 V

9100010220 Placa de red y de circuitos 230 V

9100011220 Placa de red y de circuitos 115V

456300002 Cable de red, longitud 3m *

456300003 Cable de conexion de ESTADO, longitud 3 m *

* Etiquetado en inglés/ruso, compatible con EAC-Ex.

7.5.1 Material de desgaste y accesorios

N.2 de articulo Denominacién

4410 001 Purgador de condensados automatico 11 LD V 38

4410004 Purgador de condensados automatico AK 20, PVDF *

4410005 Recipiente de recogida del condensado GL 1; vidrio, 0,41*

4410019 Recipiente de recogida del condensado GL 2; vidrio, 11*

4492003501 Manguera para bomba de condensados, Tygon (Norprene), empalme recto

44920035012 Manguera para bomba de condensados, Tygon (Norprene), empalme angular

44920035013 Manguera para bomba de condensados, Tygon (Norprene), empalme recto y angular

44920035016 Manguera para bomba de condensados, Tygon (Norprene), empalme y unién roscada angular (métrico)
44920035017 Manguera para bomba de condensados, Tygon (Norprene) empalme y unién roscada angular (métrico)
44921222102 Bomba peristaltica CPsingle-OEM-AC X2 con empalme de manguera acodado

44921222104 Bomba peristaltica CPsingle-OEM-AC X2 con unién roscada para conexién de manguera (métrica)
44921222105 Bomba peristaltica CPsingle-OEM-AC X2 con unién roscada para conexién de manguera (fraccional)

* Apto para gases inflamables y no inflamables de clase de explosion IIB.
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8 Eliminacion

El circuito de refrigeracién del refrigerador se ha llenado con refrigerante R134a. El intercambiador de calor contiene un liquido
de refrigeraciéon con base de glicol.

Alahora de desechar los productos, deben tenerse en cuenta y respetarse las disposiciones legales nacionales aplicables. El de-
secho no debe suponer ningtin riesgo para la salud ni para el medio ambiente.

El simbolo del contenedor con ruedas tachado para productos de Biihler Technologies GmbH indica que deben respetarse las
instrucciones especiales de eliminacién dentro de 1a Unién Europea (UE) para productos eléctricos y electrénicos.

El simbolo del contenedor de basura tachado indica que los productos eléctricos y electrénicos asi
marcados deben eliminarse por separado de la basura doméstica. Deberan eliminarse adecuadamen-
te como residuos de equipos eléctricos y electrénicos.

Biihler Technologies GmbH puede desechar sus dispositivos marcados de esta forma. Para hacerlo asi,
envie el dispositivo a 1a siguiente direccion.

Estamos legalmente obligados a proteger a nuestros empleados frente a los posibles peligros de los equipos contaminados. Por
lo tanto, le pedimos que comprenda que Unicamente podemos desechar su dispositivo usado si no contiene materiales operati-
vOs agresivos, causticos u otros que sean dafinos para la salud o el medio ambiente. Para cada residuo de aparato eléctricoy
electrénico se debe presentar el formulario «Formulario RMA y declaracién de descontaminacién» que tenemos disponible en
nuestra web. El formulario completado debe adjuntarse al embalaje de manera que sea visible desde el exterior.

Utilice la siguiente direccién para devolver equipos eléctricos y electrénicos usados:

Biihler Technologies GmbH
WEEE

Harkortstr. 29

40880 Ratingen

Alemania

Tenga en cuenta también las reglas de proteccién de datos y su responsabilidad de garantizar que no haya datos personales en
los dispositivos usados que devuelva. Por lo tanto, debe asegurarse de eliminar sus datos personales de su antiguo dispositivo
antes de devolverlo.
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9 Anexo

9.1 Caracteristicas técnicas del refrigerador de gas

Caracteristicas técnicas del refrigerador de gas

Disponibilidad operativa:

Potencia nominal de refrigeracion (con 25 °C):

Temperatura ambiental:

Punto de condensacién de salida del gas
preconfigurado:
ajustable:

Oscilaciones del punto de rocio
estatico:
en todo el rango de especificacion:

Tipo de proteccion:

Carcasa:

Dimensiones de embalaje:

Peso incl. intercambiador de calor
Conexion eléctrica:

Caracteristicas eléctricas:

Potencia de ruptura de salida de estado:
Montaje:

Identificaciones:

Normas aplicadas:

N.2 de autorizacion IECEx:
N.2 de autorizacion EAC Ex:

tras max. 15 minutos
320kJ/h
de5°Ca50°C

aprox.5°C
entre3°Cy20°C

+0,1K

+15K

IP20

Acero inoxidable

aprox. 390 x 300 x 400 mm
aprox. 15 kg

15V,60Hz 0230V, 50 Hz
Enchufe segun DIN EN 175301-803
Modelo EAC Ex incl. cable de red y de conexién

230V
Consumo eléctrico tipico: 140 VA
Corriente max. de funcionamiento: 1,6 A

Corrientes de arranque breves notablemente mayores

max. 250V, 2 A, 50 VA
Conector segun DIN EN 175301-803

de pie o con fijacién a la pared, seco y sin polvo

ATEX: € 113G Ex ec nANnC IIC T4 Gc
IECEx: Ex ecnAnCIIC T4 Gc
EACEx: 2ExenAnCIICT4

IEC 60079-0 (Ed. 6.0); IEC 60079-7 (Ed. 5.0); IEC 60079-15 (Ed. 4.0)
EN 60079-0:2012+A11:2013; EN 60079-7:2015; EN 60079-15:2010

IECEx IBE 17.0023X
TC RU C-DE.MKO62.B.05995

9.2 Caracteristicas técnicas Opciones

Caracteristicas técnicas de bombas peristdticas CPsingle

Rendimiento de transporte
Entrada de vacio

Presiéon entrada

Presién salida

Manguera

Tipo de proteccion
Materiales

Manguera:
Conexiones:

0,31/h (50 Hz) / 0,36 1/h (60 Hz) con manguera estandar
max. 0,8 bar

max. 1bar

1bar

4x1,6 mm

IP 40

Norprene (estandar), Marprene, Fluran
PVDF

24 Biihler Technologies GmbH
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9.3 Curvas de potencia
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Observacion: Las curvas limite para los intercambiadores de calor son aplicables con un punto de condensacién de 65 °C.

9.4 Esquema de instalacion habitual

Gas de muestreo/gas de calibrado

Gas de muestreo == =1 S :
= =
© 22060 ®E® O© ©
1 Sonda de gas de muestreo 2 Conducto de gas de muestreo
3 Llave de conmutacion 4 Bomba de gases de muestreo
5 Refrigerador de gases de muestreo 6 Purgador de condensados automatico o bomba peris-
taltica
7 Filtro fino 8 Sensor de humedad
9 Caudalimetro 10 Analizador

Para tipos y datos de los componentes individuales ver hojas de datos.

9.5 Intercambiador de calor

9.5.1 Descripcion del intercambiador de calor

La energia del gas de muestreo y en primera aproximacién el potencial de enfriamiento Q utilizado se establecen a través de
tres parametros de temperatura de gas 9., punto de condensacién (de entrada) 7, (grado de humedad) y flujo volumétrico v. Por
sus caracteristicas fisicas, al disponer de una energia de gases creciente aumenta el punto de condensaciéon de salida. La carga
energética del gas permitida se determina asi mediante el incremento tolerable del punto de condensacion.

Los siguientes limites estan establecidos para un punto de trabajo normal de 1,= 65 °Cy 9,=90 °C. Se indica el flujo volumétrico
maximo v,,,, en NI/h de aire enfriado, es decir, una vez condensado el vapor de agua.

Si se descienden los valores de los parametros T, y 9, el flujo volumétrico v,,,, puede aumentarse. Por ejemplo, se puede utilizar
también con un intercambiador de calor TG en lugar de T, = 65 °C, 9, = 90 °Cy v = 280 Nl/h los parametros 1, = 50° C, 3,= 80 °Cy
v =380 Ni/h.

En caso de dudas utilice nuestros consejos o nuestro programa de diseto.

BS450022 - 10/2024 Biihler Technologies GmbH 25
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9.5.2 Resumen intercambiador de calor

Intercambiador de calor TS TG v DTS (DTS-6 7)) DTG DTV ?
TS-1? TG TV-I? DTS-I (DTS-6-1%)? DTG DTV-1??
Materiales en contacto con el medio Acero Vidrio PVDF  Aceroinoxidable Vidrio PVDF
inoxidable PTFE PTFE
Caudalv,,, " 5301/h 2801/h 1551/h 2x2501/h 2x1401/h 2x1151/h
Punto de condensacién de entrada T, ., 80 °C 80 °C 65 °C 80 °C 65 °C 65 °C
Temperatura de entrada de gas 9 ., 130 °C 130 °C 130 °C 130 °C 130°C 130 °C
(180°C)? (180°C)?
Max. potencia de enfriamiento Q,,,, 450 kJ/h 230kJ/h 120kJ/h 450 kJ/h 230kJ/h 185kJ/h
Presion de gas Py 160 bar 3 bar 3 bar 25bar 3 bar 2 bar
Presion diferencial Ap (v=150 1/h) 8 mbar 8 mbar 8 mbar cada 5 mbar cada 5mbar cada 15 mbar
Volumen muerto V,,, 69 ml 48 ml 129 ml 28/25ml 28/25ml 21/21ml
Conexiones de gas (métrico) G1/4 GL14(6mm)* DN4/6 Tubo6mm  GL14(6mm)?  DN4/6
Conexiones de gas (fraccional) NPT1/4”  GL14(1/4”)% 1/4”-1/6" Tubo 1/4” GL14 (1/47)Y 1/4”-1/6"
Purga de condensados (métrica) G3/8 GL25(12mm)® G3/8 Tubo10mm  GLI8 (10mm)*  DN5/8
(6 mm)
Purga de condensados (fraccional) NPT3/8“ GL25(1/2”)% NPT3/8" Tubo3/8“(1/4) GL18(3/8”)% 3/16”-5/16"

" Considerando la potencia de enfriamiento maxima del refrigerador.

? Los tipos | cuentan con roscas NPT o tubos fraccionales.

® Evacuacién de condensados solo disponible con bomba de condensados.
“ Didmetro interno del anillo de retencién.

*'Para gases de la clase de temperatura T3 se permite una temperatura de entrada de gas de max. 180 °C.

9.6 Dimensiones (mm)
280 330

@7x9 260 270
=

== I Jj
—l—-c E I o) -1 |
B

%

352*
300
260

|+ I—= - i O
& —l 80 | .

* En un dispositivo EAC Ex 359 mm por cable de conexién.
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10 Documentacion adjunta

Certificado de examen

Certificado IECEx

Certificado EAC Ex

Declaracién de conformidad KX450018

RMA - Declaracion de descontaminacion

BS450022 - 10/2024
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IBExU Institut fiir Sicherheitstechnik GmbH
An-Institut der TU Bergakademie Freiberg

(1]
(2]

TYPE EXAMINATION CERTIFICATE - Translation

Equipment
of equipment-groups | and I, equipment-categories M2 and 2 plus 3

[3] Type examination certificate number IBExU17ATEXBO006 X | Issue 0
[4]  Product: sample gas chiller
Type: EGK 1 Ex2
[5] Manufacturer: Buhler Technologies GmbH
[6] Address: Harkortstr. 29
40880 Ratingen
GERMANY

[71  This product and any acceptable variation thereto is specified in the schedule to this certificate and the
documents therein referred to.

[8] IBExU Institut fur Sicherheitstechnik GmbH certifies that this product has been found to comply with
the essential health and safety requirements relating to the design and construction of products
intended for use in potentially explosive atmospheres given in Annex Il to Directive 2014/34/EU of the
European Parliament and of the Council, dated 26 February 2014.

The examination and test results are recorded in the confidential test report IB-16-3-148.

[9] Compliance with the essential health and safety requirements has been assured by compliance with:
EN 60079-0:2012 + A11:2013  EN 60079-7:2015 EN 60079-15:2010
except in respect of those requirements listed at item [18] of the schedule.

[10] If the sign “X” is placed after the certificate number, it indicates that the product is subject to the
specific conditions of use specified in the schedule to this certificate.

[11] This type examination certificate relates only to the design of the specified equipment and not to
specific items of equipment subsequently manufactured or supplied.

[12] The marking of the product shall include the following:

& 11 3GExec nAnC IIC T4 Gc
IBExU Institut fur Sicherheitstechnik GmbH Tel: +49(0)3731/38050

Fuchsmuhlenweg 7
09599 Freiberg, GERMANY

Fax: +49 (0)3731/380510

‘EXU ) Certificates  without  signature  and
Institut fiir Sicherheitstechnik GmbH stamp are not valid. Certificates may

By order Fuchsmihlenweq 7 only be duplicated completely and
? 09599 Freibera/Sachsan unchanged. In case of dispute, the
// Telefon (03731) 3505-0 German text shall prevail.
> Telefax (03731) 38 C
Dipl.-Ing. [FH] A. Henker - Stamp - Freiberg, 2018-03-07

Page 1/2
IBExU17ATEXBO006X | 0

FB106109 | 0




IBExU Institut fiir Sicherheitstechnik GmbH
An-Institut der TU Bergakademie Freiberg

[13] Schedule
[14] Certificate number IBExU17ATEXB006 X | Issue 0
[15] Description of product

Sample gases contain vapour which has to be withdrawn before it reaches the gas analyzer. The Gas
flows through a heat exchanger (impinger) inserted into a cooling block. The latter then is cooled to a

preset temperature (5 °C mostly).

Electrical Data:

rated voltage: 230V 115V
rated power: 140 VA 155 VA
max. current: 16 A 3.2A

[16] Test report
The test results are recorded in the confidential test report 1B-16-3-148 of 2018-03-07.

The test documents are part of the test report and they are listed there.

Summary of the test results
The sample gas chiller type EGK 1 Ex2 complies with the requirements of the ignition protection type
"increased safety "e" in combination with ignition protection type "n" for an explosion-proof device for

group Il and category 3 G.

[17] Specific conditions of use
The sample gas chiller must be installed in a casing suitable for EPL Gc.
The permissible ambient temperature of +5 °C up to +50 °C must be maintained.
Enough space before the ventilation holes has to be provided.
Adequate ventilation has to be ensured.

[18] Essential health and safety requirements
In addition to the essential health and safety requirements (EHSRs) covered by the standards listed at

item [9], the following are considered relevant to this product, and conformity is demonstrated in the
test report: none

[19] Drawings and Documents
The documents are listed in the test report.

IBExU Institut fur Sicherheitstechnik GmbH
Fuchsmuhlenweg 7
09599 Freiberg, GERMANY

By order

A ke

Dipl.-Ing. [FH] A. Henker Freiberg, 2018-03-07

Page 2/2
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IECEX Certificate
. of Conformity

INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION
IEC Certification Scheme for Explosive Atmospheres

for rules and details of the IECEx Scheme visit www.iecex.com

Certificate No.: IECEx IBE 17.0023X Issue No: 0 Certificate history:
Issue No. 0 (2018-03-02)
Status: Current
Page 1 of 3

Date of Issue: 2018-03-02
Applicant; Bihler Technologies GmbH

Harkortstr. 29

40880 Ratingen

Germany
Equipment: sample gas chiller EGK 1 Ex2
Oplional accessory:
Type of Protection: increased safety "e" in combination with type of protection "n"
Marking:

ExecnAnC IIC T4 Ge
Approved for issue on behalf of the IECEx Dipl.-Ing. Alexander Henker
Certification Body:
Position: Deputy Head of Certification Body
Signature:
(for printed version) / W
Date:
2078-03 ~0O2

1. This certificate and schedule may only be reproduced in full,
2. This certificate is not transferable and remains the property of the issuing body.
3. The Status and authenticity of this certificate may be verified by visiting the Official IECEx Website.

Certificate issued by:
IBExU Institut fiir Sicherheitstechnik GmbH
e IBEXU
Fuchsmiihlenweg 7
09599 Freiberg
Gemany




IECEX Certificate
of Conformity

Certificate No: IECEx IBE 17.0023X Issue No: 0
Date of | ! 201 2

ate of Issue 8-03-0 PogeBiah
Manufacturer: Biihler Technologies GmbH

Harkortstr. 29
40880 Ratingen
Germany

Additional Manufacturing location(s):

This certificate is issued as verification that a sample(s), representative of production, was assessed and tested and found to comply with the
IEC Standard list below and that the manufacturer's quality system, relating to the Ex products covered by this certificate, was assessed and
found to comply with the IECEx Quality system requirements. This certificate is granted subject to the conditions as set out in IECEx Scheme
Rules, IECEx 02 and Operational Documents as amended.

STANDARDS:
The electrical apparatus and any acceptable variations to it specified in the schedule of this certificate and the identified documents, was found
to comply with the following standards:

IEC 60079-0 : 2011 Explosive atmospheres - Part 0: General requirements

Edition:6.0

IEC 6007915 : 2010 Explosive atmospheres - Part 15: Equipment protection by type of protection "n”
Edition:4

IEC 60079-7 : 2015 Explosive atmospheres - Part 7: Equipment protection by increased safety "e"
Edition:5.0

This Certificate does not indicate compliance with electrical safely and performance requirements other than those expressly included in the

Standards listed above.

TEST & ASSESSMENT REPORTS:
A sample(s) of the equipment listed has successfully met the examination and test requirements as recorded in

Test Report:
DE/IBE/EXTR16.0032/00

Quality Assessment Report:

DE/BVS/QAR16.0002/01




IECEXx Certificate
=3 of Conformity

®
Certificate No: IECEx IBE 17.0023X Issue No: 0
D | i
ate of Issue 2018-03-02 Page 3 of 3
Schedule
EQUIPMENT:

Equipment and systems covered by this certificate are as follows:

Sample gases contain vapour which has to be withdrawn before it reaches the gas analyzer. The Gas flows through a heat exchanger
(impinger) inserted into a cooling block. The latter then is cooled to a preset temperature (5°C mostly). The gas is cooled or heated as
required.

Electrical Data:

rated voltage: 230V 115V
rated power: 140 VA 155 VA

max. current: 1.6 A 3.2A

SPECIFIC CONDITIONS OF USE: YES as shown below:

The sample gas chiller must be installed in a casing suitable for EPL Ge.
The permissible ambient temperature of +5 °C up to +50 °C must be maintained.
Enough space before the ventilation holes has to be provided.

Adequate ventilation has to be ensured.
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HPOAYKITHA  Oxjanurent npo6s1, TH EGK 1 Ex2

| MapkupoBka B3pbIBO3AILINTEI TIpUBENICHA B MPUIOXKeHKY (Oaanku NoNe 0472774, 0472775).
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K CEPTUOHKATY COOTBETCTBHS NeTC RU C-DE.MIO62.B.05995
Cepus RU Ne 0472774

1. Hasnayenue n 061acTh NnpuMenenus

CeprudkaT cooTReTCTBHS PacrpoCTpaHseTes Ha oXJtaauteny npobsr Tiuna EGK | Ex2, BBINYCKAEMBbIE CEPHITHO
MO TEXHHYECKOH JOKYMEHTALHH U3TOTOBUTE.

Oxnanurens npo6s: Tina EGK 1 Ex2 NpeaHA3HAYEH IS HCTIONb30BAHNS B

OCHOBHbLIM KOMIIOHEHTOM MU NOAFOTOBKHM aHANTM3HPYEMOTrO ras3a, OH M
OCTaTOYHOM BlAry aHANM3MPYEMOro rasa.

OGnacth NpUMEHEHHS — B3PHIBOONACHBIE 30HBI KIACCA 2 TIOMELUEHHH M HapYKHBIX YCTAHOBOK, B KOTOPBIX
MOTYT 00pa30BEIBATECH CMECH, OTHECeHHbIe K noarpynnaM A, [IB u [IC, B COOTBETCTBHH C [IPHCBOEHHOH MAPKHPOBKOH
B3peiBo3almMThl 2Ex e nA nC IIC T4, coraacho Tpe6oBanuam [OCT IEC 60079-14-2011 oTpaciesbix [IpaBun
0e30MacHOCTH, peraMeRTHPYIOMX NPHMEHEHHE NaHHOTO éﬂcmpoo60py;103aum BO B3PEIBOOMACHBIX 30HAX MNpH
TEMIEpaType OKpY:Kalolero Bo3myxa ot +5°C 10 + 50°C. SR s :

CHUCTEMAX aHalln3a rasa H sBisieTcs
PEAHA3HaYeH OJ8 3aUiHMThI aHamusaropa oT

2 Onucaune 000pY10BAHHA H CPEACTB ofecnedenns B3PBIBO3AMIHTEL

MOHTa)Xa BHYTPH 000JI04YKH, MMEIOLIEH 3aUTy OT BHCIIHIX BO3ACHCTBHH He MeHee IP54 u umerowweii NEHCTBYOUIRH
ceptudurat TP TC 012/2011, nossossionmii OPUMEHATH 3Ty 000J0YKY B 30He 2. -

BHyTpu oxnagnrens npobs tuna EGK 1 Ex2 HaXOMHUTCA CHCTEMA OXTaXKACHHA U OCYLICHHS aHaJNU3HPYEMOro
rasa, BBITIONIHEHHLIE Ha OCHOBE cenapatopa. Cucrema OXNKAEHHA 'COCTONT U3 KOMIIpeccopa, 0bechneyHBaomero
HAPKYIAUMIO XTafareHTa Mo 3aMKHYTOMY KOHTYPY, pPagMaTOpHOI PELIETKH M BEHTHIATOPA, OTBOAALIErO TEMIO ¢
PallHaTopa u OXNIaXNAOLIEro KOHTYpa BHYTpH cemaparopa. - S
CucTema ocymeHns BhINONHEHa Ha OCHOBE HarpeBaTe/ILHOTO 3/IEMEHTA, [10CIe OXIAKASHUA 10 TEMIIEPATYPbI
K «TOHKC POCBI» W3 rasa KOHAEHCHDYET OCTATOYHAA BIAKHOCT B BHIE AKUIKOCTH, KOTOpas CKAaMIHBAcTCs B
HHIKHEH YaCTH CEenapartopa, a OCYIICHHEI ra3 flonerpesaeres. M3 cenaparopa KMIKOCTb OTKAYMBAETCA NPH [OMOLIH
NIEPUCTANIBTHYECKOTO Hacoca. Ha miesoii cropone NpHGOpa pacnonokeH KHAKO KPHCTALTHYeCKHH TACTLIEH.

KoncrpykTieHo npubop npencrasnser co6oii YCTPOHCTRBO NPAMOYTONEHOIO CeueHHs, NpeaHasHaueHHOe MLls

Onu3koii

Tabmuua 1. OcHOBHBIE TEXHHYECKHE TAHHbBIC oxnanutenu npobst tuna EGK [ Ex2.

HaumeHoBaHKe mokazarens 3HayeHue
| Hanpsxenue nuranus, B
il [TepemenHoro Toka : 230 115
@ [TocTosHHOTO TOKA ; : :
g ONEeKTpUYeCKas MOIHOCTE, B¥A i : : 140 155
i MakcHMansHbl Tok, A : 1 1.6 32
CreneHp 3auThI OT BHEIIHUX BO3ASHCTBIHH | 1P54
Temneparypa okpyxaromeit cpenst, °C | or+5a0+50
MapKHpOBKa B3pBIBO3AILUTE s 2ExenAnCIIC T4

R ‘ B3pblBo3aluIIeHHOCTE obopynosanus obecneunBaeTes BBINIOJIHEHHEM €r0 KOHCTPYKLHMH B COOTBETCTBHH C
58 obuMu tpeGoranusmu TOCT 3 1610.0-2012, a Taxxe BHIAMH 'Bspm_soa‘ammsr: «3atinTa Buaa «e» no 'OCT 31610.7-
2012/ IEC 60079-7:2006  «3ammra Buaa «n» no COCT 3161 0.15-2012, B npunsiTiy mep, TPENATCTRYIOIAX
00pa30BaHHIO HCTOYHHKA BOCILTAMEHEHHUS, 8 HMEHHO:
= TPHMEHEHHEM HaJeKHOTO 3MeKTPHIECKOr0 COCNMHEHHUS YCTPOHCTB BHYTPH 0001I04KH, KOTOPBIE HE MPUBOLAT K
HAarpeBy NMpOBOIHMKOB B MeCTe KOHTAKTa CBEpX TEMIIepaTypsl, pernameHTupoaaHHoﬁ AN TEMMEPATYPHOTO
Kimacca T4; :

—  ODecrieueHHeM INEeKTPHYECKHX 3a30pOB H PACCTOAHUI yTEUKH MENIY TOKOBEAYLIMMH YaCTAMM COMACHO
TpeboBaHuAM cTanaapToB [OCT 31610.7-2012 1 FOCT 31610.15-2012;
—  BHINIOJIHEHHEM  Ka4eCTBEHHOH = M30IAUMM, 0becreyHBaroLieH OTCYTCTBHEM Harpesa OGMOTOK CBepx
TIEpaTypel, pernaMeHTHPOBAHHO 11715l TEMIIEPATYPHOFO Kiacca T4, B cnyuae ocTaHOBKH BEHTUJIATOPA;

i PYKOBOAHTQAB (YHOAHOMO'IEE[Hoe T %’% Tannua Anekcanaposna Pogsuson
S VHUUMane!, hamunma
AHHO) opraHa nmo cepmq)mcamm -

iy = puit Ctanucnagoeuy JIoGoBckui
Oxcnepr-ayaurop (axcmepr) - e e
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K CEPTUOUKATY COOTBETCTBUS NeTC RU C-DEMIO62.B.05995
' Cepuss RU ~ Ne 0472775

HAJIHYMEM BHYTPH M CHAPYHH 3a3eMILTIOLIMX 325KUMOB, a Takike CHEUMANEHON 3a3eMIAROLUEH KUIIE] Kabers;
BBINOJIHEHNEM CeUHabHBIX YCAOBHH NMPUMEHEHHUS MIPH MOHTAMKE | IKCTITyaTaLuy;

MOHTRK, SKCILIyaTaLus, PEMOHT H 00CIyKHBAHHE JTEKTPOOGOPYLOBAHHS, BXOISIIErO B COCTAR OXNazuTeNs NpoObI THNA
EGK 1 Ex2, N0mKHBEI MPOM3BOONTECH B CTPOTOM COOTBETCTBUHU C TPEGOBAHUAMH COOTBETCTBYIOLINX PYKOBOACTS no
SKcnyTyaTalunn. OOCITyKUBAFOLINH MEpCOHAll I0MKEH CTPOro coba0maTh TpeboBaHus K napameTpam OKpyskaiomed
paboueii cpen, yCTaHOBJIEHHBIE B PYKOBOACTBE 11O SKCIIyaTauun.

3. Oxaapurens npodsr Tuna EGK 1 Ex2 coorBercTRyer TpeGoBannam:
TPTCO012/2011 : TexHuuecknit pernameHnT - TaMoxkeHHOTro = coo3a «0
' Ge3onacHoCT 060pYIOBaHHs As paboThbl BO B3pHIBOGTIACHEIX
cpenaxy; ;

I'OCT 31610.0-2012 (IEC 60079-0:2004) SIEKTPOOOOPYROBaHHE il B3PHIBOONACHBIX Ia30BBIX cpen.

Yacte 0. O6uive TpeGosanus.

OnekTpoobopynosanue s B3PLIBOONACHEIX TA30BLIX Cpel.
Yacte: 7. [loBbnueHRas 3amtira suaa "e".
OnekTpoobopynoBaHue s B3DLIBOOMACHBIX Ta30BbIX Cpeq.
Yacre 15,  KoucTpyknus, wucnbitanus u MapKHpOBKa
31EKTPOOOOPYA0BALKS C BHAOM 3amuuTe "n",

I'OCT 31610.7-2012/ IEC 60079-7:2006

I'OCT 31610.15-2012/IEC 60079-15:2005

4. Mapknposka

Mapkupogka, HaHocHMas Ha NeKTPOOOOPYIOBaHHE, HOTKHA BKIIOYATE CHAeIyrOLIHe JaHHbIe:

~  HanMEHOBAHHE MPENPUATHA-UITOTOBUTE/IA HITH €r0 3aPEruCTPUPOBAHHBIH TOBAPHBIIT 3HAK;

fa i —  00bo3HaueHue THIIA 06OPYIOBAHHS; :

o —  TOpPAIKOBEIH HOMEP NO CHCTEME HYMepaluy HPEANPUATHA-U3TOTOBHTENS;

[ ‘ ~  MApKWPOBKY B3PEIBOSALUMTEI CM. 1. 2 «OCHOBHBIE TeXHHUECKHE TaHHEIEY: :
HaMMCHOBAHHE UITH 3HaK OpraHa 1o CepTH(UKALAY 1 HOMEP CepTHdHKATA COOTBETCTBHA;

= TpeaymnpennTebHBIe HaAMHCH;

ennHblit 3Hak EAC obpaiuenns NPOAYKLNH Ha PBIHKE rOCYIAPCTE - 4IeHOB TaMOKeHHOro Cor3a;

s —  CrIeuHasIbHBIHA 3HAK B3pLIBOOE30MACHOCTH [_X} B cooTBeTCTBHM ¢ TP TC 012/2011;
— [Mpyrue nanHElE, KOTOpBIE AOIKCH  OTPA3HTL  H3FOTOBUTE!b, €CTH 3T0 TPeBYETCH TEeXHHUECKO
AOKyMeHTauueit (nnamazou TEMIIEpATyp OKPYIKAKOILEH CPe/ibl, CTENEHb 3aluThi 000I0YKH H T

=l 5 CrennansHeie ye10BHs NpPHMEeHEHHA

—  OOpaszew ra30Boro XonoAUIBHAKA T0KEH GbITh YCTAHOBIIEH B 0007104KY, UMEIOLLYIO YPOBEHb B3PbIBO3ALIHTSI
HE HUIKE (TIOBBIIICHHAS HAIEKHOCTL IPOTHB B3PBIBAY A NIOAXOMANIYIO AN15 HCTIONB30BAHMA B 30HE 2

— JloinkHa nojiepuBaThCa TonycTiuMas TeMTIepaTypa OKPYIKAIOULEH CPeihi OT +5 10 +50 °C it}
NPEnOTBpalleHNUA 3aMeP3aHHs KOHIeHCaTa; e o

—  Ilpw ycranosKke 10m%HO GbITE NPeIyCMOTPEHO HOCTATONHO MECTA NEPe/l BEHTHISUMOHHBIMH OTBEPCTHAMM TS
obecredeHus BeHTHISLUM, R e :

= Homxna ObITh 0Becrieyena aqeKBaTHAS BEHTHIALIMSL.
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EU-Konformitdtserkldrung A 7m .'
EU-declaration of conformity = BUHIERS

TEGHNOLOGIES
Hiermit erklirt Biihler Technologies GmbH, dass Herewith declares Biihler Technologies GmbH that
die nachfolgenden Produkte den wesentlichen the following products carrespond to the essential
Anforderungen der Richtlinie requirements of Directive
2014/34/EU
(Atex)
in ihrer aktuellen Fassung entsprechen. in its actual version.

Produkt / products: Messgaskithler / Sample gas cooler
Typ / type: EGK 1 Ex2

Die Produkte werden entsprechend der derzeitig giiltigen Atex-Richtlinie innerhalb der internen
Fertigungskontrolle folgendermaRen gekennzeichnet:
The products are marked according to the currently valid Atex directive during internal control of production:

Atex: €2113G Exec nAnCIIC T4 Ge
IECEx: ExecnAnCIICT4 Ge

Die Eignung dieses Produkts fiir die Zone 2 wurde durch eine Baumusterprifbescheinigung mit der
Nummer IBExU17ATEXB006X festgestellt.

Die Betriebsanleitung zu diesem Produkt beinhaltet besondere Installations- und Betriebsbedingungen und
sind filr die sichere Anwendung zu beachten.

This product’s suitability for Zone 2 was determined by type-examination certificate number
IBExU17ATEXB0O6X.

The operating instructions for this product contains special installation and operating conditions and must be
observed to ensure safe operation.

Zur Beurteilung der Konformitit wurden folgende harmonisierte Normen herangezogen:
For the assessment of conformity the following standards have been used:
EN 60079-0:2012 + A11:2013 EN 60079-7:2015 EN 60079-15:2010

Zusdtzlich wurden beriicksichtigt:
In addition, the following standards have been used:
EN 13463-1:2009 EN 13463-1:2011

Der Hersteller hat die Ubereinstimmung des Gerdtes mit aktuelleren Normenausgaben als in der
Baumusterpriifbescheinigung aufgefiihrt gepriift und die Konformitat festgestellt:
The manufacturer has checked the compliance of the device with more current standards than those listed in
the type examination certificate and has established conformity:
EN IEC 60079-0:2018 EN IEC 60079-7 + A1:2018

Dokumentationsverantwortlicher fiir diese Konformititserklarung ist Herr Stefan Eschweiler mit Anschrift

am Firmensitz.
The person authorised to compile the technical file is Mr. Stefan Eschweiler located at the company’s address.

Ratingen, den 15.04.2021

D fr — A Do

Stefan Eschweiler ~ Frank Pospiech 4
Geschiftsfithrer - Managing Director Geschéftsfithrer - Managing Director

Biihler Technologies GmbH, Harkortstr. 29, D-40880 Ratingen,
KX 450018 Tel. +49 (0) 21 02 / 49 89-0, Fax. +49 (0) 21 02 / 49 89-20
Internet: www.buehler-technologies.com



RMA-Formular und Erklarung tber Dekontaminierung
Formulario RMA y declaracién de descontaminacion

gBﬁHLER

RMA-Nr./ RMA-No.

TECHNOLOGIES

Die RMA-Nr. bekommen Sie von lhrem Ansprechpartner im Vertrieb oder Service. Bei Riicksendung eines Altgerats zur _

Entsorgung tragen Sie bitte in das Feld der RMA-Nr. "WEEE" ein./ Recibira el namero RMA de su contacto de ventas o de
atencioén al cliente. Al enviar un aparato usado para su eliminacién introduzca "WEEE" en el apartado del n.° RMA.

Zu diesem Ricksendeschein gehort eine Dekontaminierungserkldrung. Die gesetzlichen Vorschriften schreiben vor, dass Sie uns diese Dekontaminierung-
serkldrung ausgefilllt und unterschrieben zuriicksenden miissen. Bitte fiilllen Sie auch diese im Sinne der Gesundheit unserer Mitarbeiter vollstandig aus./ Junto
con el formulario de devolucion debe enviarse también una declaracién de descontaminacion. Las disposiciones legales indican que usted debe enviarnos esta
declaracién de descontaminacién rellena y firmada. Por la salud de nuestros trabajadores, le rogamos que rellene este documento completamente.

Firma/ Empresa

Firma/ Empresa

Stralle/ Calle

PLZ, Ort/ C.P., municipio
Land/ Pais

Geréat/ Dispositivo
Anzahl/ Cantidad

Auftragsnr./ Numero de encargo ‘

Grund der Riicksendung/ Motivo de devolucién

[] Kalibrierung/ Calibrado [ ] Modifikation/ Modificacion
[ ] Reklamation/ Reclamacion [ | Reparatur/ Reparacion

[ | Elektroaltgerat/ Equipo eléctrico usado (WEEE)

(] andere/ otros

War das Gerét im Einsatz?/ ¢ Estaba en uso el dispositivo?

Ansprechpartner/ Persona de contacto

Name/ Nombre
Abt./ Dpto.
Tel./ Tel.
E-Mail

Serien-Nr./ N.° de serie
Artikel-Nr./ N.° de articulo

bitte spezifizieren / especifique, por favor

[ ] Nein, da das Gerat nicht mit gesundheitsgefahrdeten Stoffen betrieben wurde./ No, puesto que el dispositivo no utiliza sustancias

peligrosas.

[ | Nein, da das Geréat ordnungsgeman gereinigt und dekontaminiert wurde./ No, puesto que el dispositivo se ha limpiado y descon-

taminado correctamente.

[ ] Ja, kontaminiert mit:/ Si, con los siguientes medios:

000888 8¢

explosiv/ entzindlich/ brandférdernd/  komprimierte atzend/ giftig, gesundheitsge- gesund- umweltge-
explosivo inflamable comburente Gase/ gases corrosivo Lebensgefahr/ fahrdend/ heitsschadlich/ fahrdend/
comprimidos venenoso, pe-  perjudicial para nocivo dafiino para el
ligro de muerte la salud medio ambiente

Bitte Sicherheitsdatenblatt beilegen!/ Adjunte la hoja de datos de seguridad!

Das Gerat wurde gespllt mit:/ El dispositivo ha sido lavado con:

Diese Erkldrung wurde korrekt und vollsténdig ausgefiillt und von einer
dazu befugten Person unterschrieben. Der Versand der (dekontaminier-
ten) Gerate und Komponenten erfolgt gemal3 den gesetzlichen Bestim-
mungen.

Falls die Ware nicht gereinigt, also kontaminiert bei uns eintrifft, muss die
Firma Buhler sich vorbehalten, diese durch einen externen Dienstleister
reinigen zu lassen und Ihnen dies in Rechnung zu stellen.

Firmenstempel/ Sello de la empresa

La presente declaracion se ha cumplimentado correcta e integramente y
ha sido firmada por una persona autorizada a tal efecto. El envio de los
dispositivos y componentes (descontaminados) se realiza conforme a las
disposiciones legales.

En caso de que la mercancia no esté limpia, es decir, nos llegue contamin-
ada, la compania Buhler se reserva el derecho a contratar a un proveedor
externo para que la limpie y a cargarle los gastos a su cuenta.

Datum/ Fecha

rechtsverbindliche Unterschrift/ Firma autorizada

DS000011
12/2022

Buhler Technologies GmbH, Harkortstr. 29, D-40880 Ratingen
Tel. +49 (0) 21 02 / 49 89-0, Fax: +49 (0) 21 02 / 49 89-20
E-Mail: service@buehler-technologies.com
Internet: www.buehler-technologies.com




I Dekontaminierungserkldrung

Vermeiden von Veranderung und Beschédigung der einzusendenden Baugruppe

Die Analyse defekter Baugruppen ist ein wesentlicher Bestandteil der Qualitatssicherung der Firma Buhler Technologies
GmbH. Um eine aussagekraftige Analyse zu gewahrleisten muss die Ware mdglichst unverandert untersucht werden. Es dr-
fen keine Veranderungen oder weitere Beschadigungen auftreten, die Ursachen verdecken oder eine Analyse unmdglich
machen.

Umgang mit elektrostatisch sensiblen Baugruppen

Bei elektronischen Baugruppen kann es sich um elektrostatisch sensible Baugruppen handeln. Es ist darauf zu achten, diese
Baugruppen ESD-gerecht zu behandeln. Nach Mdglichkeit sollten die Baugruppen an einem ESD-gerechten Arbeitsplatz get-
auscht werden. Ist dies nicht mdglich sollten ESD-gerechte MalRnahmen beim Austausch getroffen werden. Der Transport darf
nur in ESD-gerechten Behéltnissen durchgefiihrt werden. Die Verpackung der Baugruppen muss ESD-konform sein. Ver-
wenden Sie nach Méglichkeit die Verpackung des Ersatzteils oder wahlen Sie selber eine ESD-gerechte Verpackung.

Einbau von Ersatzteilen

Beachten Sie beim Einbau des Ersatzteils die gleichen Vorgaben wie oben beschrieben. Achten Sie auf die ordnungsgemafie
Montage des Bauteils und aller Komponenten. Versetzen Sie vor der Inbetriebnahme die Verkabelung wieder in den urspriing-
lichen Zustand. Fragen Sie im Zweifel beim Hersteller nach weiteren Informationen.

Einsenden von Elektroaltgeraten zur Entsorgung

Wollen Sie ein von Buhler Technologies GmbH stammendes Elektroprodukt zur fachgerechten Entsorgung einsenden, dann
tragen Sie bitte in das Feld der RMA-Nr. ,WEEE" ein. Legen Sie dem Altgerat die vollstandig ausgefillte Dekontaminierung-
serklarung fiir den Transport von auf3en sichtbar bei. Weitere Informationen zur Entsorgung von Elektroaltgeraten finden Sie
auf der Webseite unseres Unternehmens.

Evitar modificaciones y dafios en el conjunto que se va a enviar

El andlisis de mddulos defectuosos es una parte importante del control de calidad de Buhler Technologies GmbH. Para
garantizar un analisis concluyente la mercancia debe inspeccionarse alterandola lo minimo posible. No pueden darse cambios
ni otros dafios que puedan ocultar las causas o impedir el analisis.

Manipulacion de conjuntos sensibles a la electricidad estatica

En el caso de modulos electronicos puede tratarse de modulos electrostaticos sensibles. Debe tenerse en cuenta que hay que
tratar estos médulos conforme a ESD. En caso de que sea posible los modulos deben cambiarse en un lugar de trabajo con-
forme con ESD. Si no es posible, deben adoptarse medidas conformes con ESD en caso de intercambio. El transporte puede
llevarse a cabo en recipientes conformes con ESD. El embalaje de los médulos debe estar conforme con ESD. Utilice si es
posible el embalaje de la pieza de repuesto o seleccione usted mismo un embalaje conforme con ESD.

Instalacién de piezas de repuesto

Al instalar la pieza de repuesto tenga en cuenta las mismas indicaciones que se han descrito anteriormente. Asegurese de
que realiza el montaje de la pieza y de todos los componentes. Antes de la puesta en funcionamiento, ponga el cableado de
nuevo en su estado original. En caso de dudas pida mas informacion al fabricante.

Envio de dispositivos eléctricos usados para su eliminacién

Si desea enviar un producto eléctrico de Bihler Technologies GmbH para su adecuada eliminacién por parte de nuestros pro-
fesionales, introduzca "WEEE" en el apartado del n.° RMA. Para el transporte, adjunte la declaraciéon de descontaminacion del
dispositivo usado completamente cumplimentada de forma que sea visible desde fuera. Puede encontrar mas informacion
sobre la eliminacién de dispositivos electrénicos usados en la pagina web de nuestra empresa.

DS000011 Buhler Technologies GmbH, Harkortstr. 29, D-40880 Ratingen
12/2022 Tel. +49 (0) 21 02 / 49 89-0, Fax: +49 (0) 21 02 / 49 89-20
E-Mail: service@buehler-technologies.com
Internet: www.buehler-technologies.com
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